



Песочная ул., д. 2/1, г. Ижевск, Удмуртская Республика, 426033, тел.(3412) 41-44-00, факс: (3412) 59-75-08,
e-mail:main@octr.izh.ru, <http://www.izh.ru>

«Утверждаю»

И.о. Главы Администрации

А.Л. Телицын

ПРОТОКОЛ

заседания КЧС и ОПБ по вопросам обеспечения пожарной безопасности объектов на территории Октябрьского района г. Ижевска в связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода времени.

от 20.04.2021 года

№б/н

Повестка: Необходимость обеспечения пожарной безопасности объектов и проведения комплекса мероприятий по предупреждению пожаров и стабилизации обстановки в период весенне-летнего пожароопасного периода времени на территории Октябрьского района г. Ижевска.

Присутствовали:

И.о. Главы Администрации Октябрьского района г. Ижевска – Телицын А.Л.

Начальник отделения ОНД и ПР г. Ижевска – Рябов С.В.

(Далее по списку)

Принять к сведению информацию:

На территории Октябрьского района г. Ижевска необходимо провести комплекс мероприятий по пожарной безопасности в весенне-летний период времени в связи с введением особого противопожарного режима, а также наступления пожароопасной обстановки на объектах.

Заслушали И.о. Главы Администрации Октябрьского района г. Ижевска – Телицына А.Л.

Телицын А.Л. пояснил, что в связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода, запрещается сжигать листву и траву, а также разводить костры и пользоваться открытым огнем. На прилегающих территориях организаций и предприятий необходимо провести субботники, убрать весь мусор, в том числе порубочные остатки, листву и траву. Весь мусор необходимо сложить в мешки и разместить на контейнерных площадках для дальнейшего вывоза и утилизации.

Телицын А.Л. сообщил о необходимости создания защитных противопожарных минерализованных полос (провести опашку) по периметру территорий организаций, СНТ, ДНТ, особенно в отдаленных микрорайонах, граничащих с лесными насаждениями на территории района.

Заслушали начальника отделения ОНД и ПР г. Ижевска – Рябова С.В.

Рябов С.В. пояснил, что необходимо уделить особое внимание и провести проверку пожарных гидрантов. Одним из факторов, влияющих на успешную ликвидацию пожара, является наличие исправных источников наружного пожарного водоснабжения. Также необходимо обеспечить беспрепятственный проезд пожарной техники к объектам в соответствии с п. 6 ст. 63 ФЗ-123.

УК и ТСЖ необходимо разместить информацию (памятки) о введении особого противопожарного режима на информационных досках в МКД, а также разместить информацию на сайтах в сети Интернет.

На территории Октябрьского района находятся 6 лагерей с дневным и ночным пребыванием. Необходимо провести очистку территории лагерей от мусора, травы и листвы, порубочных

остатков, также провести работу по пожарной безопасности с персоналом. В лагерях с ночным пребыванием необходимо создать добровольную пожарную дружину в количестве 5 человек, в лагерях с дневным пребыванием – в количестве 3 человек.

Заслушав присутствующих, приняты решения:

УК и ТСЖ/ТСН, организациям и предприятиям: провести субботники по уборке мусора, травы, листвы и порубочных остатков и предоставить фотоотчет в Администрацию Октябрьского района г. Ижевска в срок до 01.05.2021г.;

УК и ТСЖ/ТСН: разместить памятки по пожарной агитации на информационных стендах в МКД, также разместить информацию и видеоролик на сайтах в сети Интернет в срок до 01.05.2021г.;

Председателям СНТ, ДНТ: создать защитные противопожарные минерализованные полосы (провести опашку) по периметру территорий, граничащих с лесными насаждениями в срок до 01.05.2021г.;

Председателям СНТ, ДНТ: разместить памятки по пожарной агитации на информационных стендах в срок до 01.05.2021г.

Руководителям детских оздоровительных лагерей: провести очистку территории лагерей от мусора, травы, листвы, порубочных остатков, также провести работу с персоналом по пожарной безопасности в срок до 17 мая 2021г.

Руководителям детских оздоровительных лагерей: в лагерях с ночным пребыванием создать добровольную пожарную дружину в количестве 5 человек, в лагерях с дневным пребыванием – в количестве 3 человек в срок до 17 мая 2021г.

МУП г. Ижевска «Ижводоканал» провести проверку пожарных гидрантов, находящихся на балансе, на территории Октябрьского района г. Ижевска в срок до 01.06.2021г.

Приложение: Доклад начальника отделения ОНД и ПР г. Ижевска Рябова. С.В. в 1 экз., на 2 л.

Протокол вел:

Специалист-эксперт сектора ЖКХ
отдела благоустройства и ЖКХ

И.Ю. Стерхов

*Отправка:
(по списку)*